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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-005971/2017 

aan de Commissie (Vicevoorzitter / Hoge Vertegenwoordiger) 
Artikel 130 van het Reglement 

Julie Ward (S&D), Wajid Khan (S&D), Claude Rolin (PPE), Jude Kirton-Darling (S&D), Ivan 

Jakovčić (ALDE), Anna Hedh (S&D), Javier Nart (ALDE), Jordi Solé (Verts/ALE), Tanja Fajon 

(S&D), Stelios Kouloglou (GUE/NGL), Ivo Vajgl (ALDE), Izaskun Bilbao Barandica (ALDE), 

Alfred Sant (S&D), Ismail Ertug (S&D), Judith Sargentini (Verts/ALE), Merja Kyllönen 

(GUE/NGL), Hilde Vautmans (ALDE) en Barbara Spinelli (GUE/NGL) 

Betreft: VP/HR - De zaak van de Palestijnse mensenrechtenverdediger Issa Amro en de 
Palestijnse wet tegen cybercriminaliteit 

Op 4 september 2017 werd de bekende Palestijnse mensenrechtenverdediger Issa Amro door de 
Palestijnse Autoriteit zonder aanhoudingsbevel gearresteerd in verband met verklaringen op sociale 
media waarin hij kritiek had geuit op de Autoriteit. De heer Amro werd beschuldigd van "het verstoren 
van de openbare orde", "het beledigen van overheidsinstanties" en "het aanzetten tot onrust" op grond 
van de onlangs goedgekeurde wet tegen cybercriminaliteit. Hij werd op borgtocht vrijgelaten op 10 
september. 

De heer Amro is de oprichter van de beweging "Jongeren tegen nederzettingen" en heeft 
samengewerkt met mensenrechten-ngo's om de mensenrechtenschendingen van Israël op de 
Westelijke Jordaanoever in kaart te brengen. Zijn arrestatie volgt op verschillende soortgelijke 
gevallen en kadert in de recente toename van maatregelen van de Palestijnse Autoriteit om 
Palestijnse journalisten en socialemedia-activisten te hinderen en vast te houden. Deze maatregelen 
zijn door Amnesty International veroordeeld. Ngo's hebben ernstige bedenkingen geuit bij de nieuwe 
wet van de Palestijnse Autoriteit tegen cybercriminaliteit, die de vrijheid van meningsuiting van 
journalisten en activisten sterk beperkt. 

Welke dringende stappen wil de EDEO ondernemen om ervoor te zorgen dat de aanklacht tegen de 
heer Amro wordt ingetrokken? 

Welke maatregelen wil de EDEO nemen om de vrijheden en rechten van andere Palestijnse 
mensenrechtenverdedigers te garanderen? 

Welke stappen wil de EDEO ondernemen om aan te dringen op de intrekking van de nieuwe 
Palestijnse wet tegen cybercriminaliteit? 


